
MeetZone - онлайн видео конференции

  

  

MeetZone е Web базирана среда, която ви позволява да създадете конференция,
проведете събрание, оперативка или интервю
в Web само чрез вашият браузър. Не е необходимо инсталиране на допълнителен
софтуер. Можете да използвате вашия микрофон или камера, да споделяте документи,
да чертаете на бяла дъска, да споделяте вашия екран и да записвате проведените от
вас конференции.

  

MeetZone има следните функции:

  Аудио и видео конферентна връзка
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Има четири варианта за използване на аудио/видео функциите, от които може да изберете по време на вашата онлайн конференция.
 аудио + видео
 само аудио
 само видео
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 само снимка
Допълнително можете да промените аудио/видео качеството, да преоразмерявате уеб камерата си и да контролирате звука на микрофона.

  
      

     

   Запис на конференция и споделяне на екрана
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 Инструменти за конфигуруране качеството на споделения екран.

 Възможност за избор на областта на екрана за споделяне.

 Записаните сесии могат да бъдат изтеглени като AVI / FLV файлове.

  
      

  

   Файлов мениджър
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 Разполагате с частно и публично пространство, като вашите файлове в общата секция са достъпни за всички участници в конференцията, а личните виждате само вие.

 Многофункционален файлов мениджър, поддържащ Drag and Drop интерфейс за управление на файлове, включително възможността за създаване на документно дърво с папки.

  
      

  

   Модериране в MeetZone
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По време на конференцията модератора може да определя възможностите на всеки потребител индивидуално.

 Разреши/Забрани аудио и видео на потребителя
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 Разреши/Забрани отдалечен контрол на екрана

 Разреши/Забрани споделяне на екрана и записи

 Разреши/Забрани достъп до бялата дъска

 Разреши/Забрани модериране

  
        

  
  Чат и бяла дъска
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 Функционална бяла дъска, на която всеки има пълен набор от инструменти за рисуване и писане, преоразмеряване, поставяне на снимки.

 Можете да записвате белите дъски като файл, който се намира във файл мениджъра, където да го сложите в определена папка.
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 Бялата дъска разполага с Full-Fit опция за да бъде 100% видима на всички екрани без значение каква разделителна способност ползват различните участници.

 

  
        

  
  Контакти и съобщения
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 Изпращайте и получвайте съобщения, които може да организирате в папки.

 Можете да резервирате конферентни зали чрез изпращане на лични съобщения.

 Резервацията ви автоматично е във вашия календар, както и на другите участници.

  
        

  
  Календар
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{gallery}meetzone/scr8.png{/gallery}

  

 

 Планирайте конференция и поканете участници от MeetZone.

 Поканените участниците ще получат електронна поща с информация за конференцията и връзка към конферентната зала.

 Споделете вашия календар с хора от вашата контакт-листа.

  
        

  
  Анкети
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 Може да създадете анкети на които да се отговаря с да/не или да се оценява от 1 до 10, да разглеждате резултатите и да гласувате.
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